

RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier local Kaczka Georgiana-Cristina

01 ianuarie 2019 – 31 decembrie 2019

Subsemnata, Kaczka Georgiana-Cristina, consilier local din partea formațiunii politice Partidul Național Liberal în cadrul Consiliului Local al municipiului Câmpia Turzii, depun prezentul raport de activitate, aferent anului 2019.

Am candidat în data de 5 iunie 2016 la alegerile locale pe lista Partidului Național Liberal, iar în data de 22 iunie 2016 mandatul de consilier local a fost validat în cadrul ședinței de constituire a Consiliului Local al municipiului **Câmpia Turzii**.

În cadrul ședinței de constituire, a fost aleasă **Comisia de validare**, comisie care și-a desfășurat activitatea pe întreg mandatul 2016-2020 și exercită atribuții cu privire la numărarea voturilor și întocmirea procesului verbal de constatare a rezultatelor votului secret, atunci când situația o impune. În cadrul aceleiași ședințe, am fost aleasă în funcția de secretar al comisiei.

În cadrul Consiliului Local în mandatul 2016-2020, am activat în următoarele comisii de specialitate:

Comisia de specialitate nr. 1 – pentru buget, finanțe, prognoze economice, administrație publică – având calitate de secretar;

Comisia de specialitate nr. 5 – pentru relații internaționale, minorități, drepturile și libertățile fundamentale ale cetățenilor – având calitate de membru.

În cadrul ședințelor comisiei de specialitate, au fost analizate și dezbătute proiectele de hotărâri ale consiliului local din domeniul de activitate aferent și au fost întocmite avize pentru proiectele de hotărâri.

Pe parcursul anului 2019, Consiliul Local s-a reunit în ședințe ordinare (convocate lunar) și extraordinare. Am fost prezentă la 11 ședințe ordinare și 8 ședințe extraordinare.

În cadrul ședințelor consiliului local am participat la dezbaterile asupra proiectelor de hotărâre puse în discuție și am votat, în condițiile legii, în toate probleme de interes local, în conformitate cu următoarele atribuții:

- a) atribuții privind unitatea administrativ-teritorială, organizarea proprie, precum și

organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al primarului, ale instituțiilor publice de interes local și ale societăților și regiilor autonome de interes local;

- b) atribuții privind dezvoltarea economico-socială și de mediu a municipiului;
- c) atribuții privind administrarea domeniului public și privat al municipiului;
- d) atribuții privind gestionarea serviciilor de interes local;
- e) atribuții privind cooperarea interinstituțională pe plan intern și extern.

În ceea ce privește problemele și situațiile întâmpinate de cetățeni, am încercat, de fiecare dată, să le expun primarului municipiului Câmpia Turzii, astfel încât acestea să ajungă în atenția executivului pentru a fi soluționate. Periodic, am realizat o serie de informări cu privire la proiectele de hotărâre adoptate de consiliul local, dar și pentru proiectele în desfășurare derulate de administrația publică locală.

În acest răstimp, în care am fost mandatată de către cetățenii municipiului Câmpia Turzii pentru a le reprezenta interesele, am încercat să răspund nevoilor acestora și să îmi desfășor activitatea în spiritul și rigorile legii.

Consilier local PNL,

Kaczka Georgiana-Cristina

